
御坊市まち・ひと・しごと創生総合戦略 vol.2～魅力ある御坊を次世代へ～

人口ビジョン・総合戦略策定のためのアンケート調査結果

　日本全体で人口減少が急速に進行する中、御坊市では、人口減少に歯止めをかけ、
地域を活性化させるため、｢御坊市まち・ひと・しごと創生総合戦略｣のもと、本年
度より本格的に地方創生に取り組んでおり、広報ごぼう６月号から、広報紙面で、
｢御坊市まち・ひと・しごと創生総合戦略｣についてご紹介しています。
　今回は｢人口ビジョン・総合戦略策定のためのアンケート調査結果｣についてご紹
介します。

◇御坊市まち・ひと・しごと創生総合戦略とは
　御坊市まち・ひと・しごと創生総合戦略は、「人口ビジョン」と「総合戦略」からな
る計画です。
　人口ビジョンは、御坊市の人口の現状や動態を分析し、将来の目標人口と目指す
べき方向性を示したものです。
　総合戦略は、その目標達成に向けた具体的な施策をまとめたものです。

御坊市の｢人口ビジョン｣に
ついて紹介をしたvol.１は、
御 坊 市 ホ ー ム ペ ー ジ
(http://www.city.gobo.w
akayama.jp/sosiki/somu
/kikaku/tanto/sosei/ko
ho.html)でご確認ください。

　人口ビジョン・総合戦略の策定にあたり、市内に在住する高校生500人と、直近５年間で市に転入した20歳以
上の男女1,000人を対象にアンケート調査を行いました。

◇御坊市に在住する高校生へのアンケート

◇直近５年間の御坊市への転入者へのアンケート

・70％以上の方が御坊市への愛着
　について好意的な回答をしてい
　ます。

・50％以上の方が御坊市への居住
　意向があると回答しています。

・卒業後に御坊市に住む・戻ってくるた
　めの条件では、｢希望の職種｣が最も多
　くなっています。一方で、他の設問に
　おいて、約40％が｢御坊市内にどんな
　仕事があるかよく知らない｣と回答し
　ています。

【御坊市への愛着】

【御坊市への愛着】 【理想の子どもの人数・現実的な子どもの人数】

【今後の御坊市への居住意向】 【卒業後に御坊市に住む・
　戻ってくるための条件（２つまで）】

・約50％の方が御坊市への
　愛着について好意的な回
　答をしています。

・｢理想の子どもの数｣の平均2.88人に対して、「現実的
　に持つつもりの子どもの数」は平均1.44人であり、理
　想と現実に開きがあります。

３ 広報ごぼう 平成28年７月号


